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Tisztelt Miniszter Úr! 
 
A Mozgáskorlátozottak Egyesületeinek Országos Szövetsége, a Társaság a Szabadságjogokért és az Értelmi 
Fogyatékossággal Élők és Segítőik Országos Érdekvédelmi Szövetsége a 2010. évi költségvetési törvény tervezetének 
kapcsán ismételten felhívja a figyelmét egy,  az integrált, kis létszámú, személyre szabott szolgáltatásokat 
biztosító lakóotthonok számára igénybevehető normatíva bevezetésének szükségességére. 
 
A Fogyatékossággal élő Személyek Jogairól szóló Egyezmény 19. cikke Magyarország számára is kötelezettségként 
rója fel a fogyatékossággal élők számára biztosított, a lakóhelyük szabad megválasztását és a közösségben való élés 
lehetőségét garantáló lakhatási formák létrehozását és fenntartását. 
 
A fogyatékos személyek jogairól és esélyegyenlőségük biztosításáról szóló 1998. évi XXVI. törvény kimondja, hogy 
az érintettek számára tartós bentlakást biztosító intézményeket 2010. január 1-ig át kell alakítani 
kisközösségeket befogadó lakóotthoni ellátásokká.  
A tartós elhelyezést biztosító intézményi normatíva 2010. évre tervezett csökkentése azonban bezárásra ítéli 
azokat a lakóotthonokat, amelyeknek zömében civil fenntartói az esélyegyenlőségi törvény előírásait komolyan véve 
évek óta működtetnek ilyen, a nemzetközi normáknak megfelelő otthonokat.  
Ez nemcsak azt jelenti, hogy a magyar állam nem teljesíti a nemzetközi szervezetek és a fogyatékos emberek 
közösségei felé vállalt kötelezettségeit, hanem azt is, hogy azokkal éppen ellentétes irányú folyamatot támogat, 
amikor ellehetetleníti a már létező, szégyenletesen kisszámú lakóotthonok működését és nem ösztönzi minden 
lehetséges eszközzel újabbak létrehozását. 
 
A 2010. évi költségvetés törvény tervezetébe bevezetett – a nagylétszámú intézmények támogatásánál magasabb 
összegű - lakóotthoni normatíva 2010-ben, a már meglévő otthonokban élők számára a biztonságot, hosszútávon 
pedig a Kormányzat  által  11 éve vállalt, de még csak stratégia készítés szintjén sem teljesített intézkedések 
első lépését jelentheti, amely mindösszesen 240 millió forintjába kerülne az adófizetőknek. 
 
Kérjük a Kormányt, hogy tegye meg ezt a szakmai és emberi jogi szempontok alapján is feltétlenül szükséges 
lépést a közösségi segítő szolgáltatások fejlesztése, de mindenekelőtt a fogyatékos emberek társadalmi 
befogadásának érdekében. 
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